



БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
ИНСТИТУТ ПО МИКРОБИОЛОГИЯ "СТЕФАН АНГЕЛОВ"
1113 София, ул. "Акад. Георги Бончев", бл. 26
тел: (02) 979 31 57, факс: (02) 870 01 09, e-mail: micb@microbio.bas.bg

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
ИНСТИТУТ ПО МИКРОБИОЛОГИЯ
"СТЕФАН АНГЕЛОВ"
№ 362/3.04.2020г.
СОФИЯ

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Разяснения към обществена поръчка, чрез открита процедура с предмет: „Доставка на апаратура, необходима за нуждите на Института по микробиология „Стефан Ангелов“ към БАН за изпълнение на научноизследователски проекти” с четиридесет и шест обособени позиции

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с постъпило запитване по документацията за участие по горепосочената обществена поръчка, на основание чл. 33 от ЗОП Възложителя прави следните разяснения по публикувана в „Профила на купувача” на ИМикБ-БАН, обществена поръчка, чрез открита процедура с предмет: „Доставка на апаратура, необходима за нуждите на Института по микробиология „Стефан Ангелов” към БАН за изпълнение на научноизследователски проекти” с четиридесет и шест обособени позиции с уникален номер в РОП 01482-2020-0002:

Въпрос 1:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 9 Ламинарен бокс. Възложителят посочва в техническата характеристика, че става дума за две работни места, но не е конкретизирал размери.

Ще приеме ли възложителя Ламинарен бокс с размери

Вътр. Размери ШхДхВ (мм) 954x605x587

Отговор 1:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 9 Ламинарен бокс. Възложителят е посочил изискване ламинарният бокс да притежава две работни места, като не е конкретизирал размери. Възложителят ще приеме апарат, който отговаря на техническите изисквания посочени в спецификацията за наличието на две работни места.

Въпрос 2:

По обособена позиция 25 – размера на блюдото е 100мм, а такава везна не можем да предложим. Може ли блюдото да е по-малко (да речем 90мм)

Отговор 2:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 25 Аналитична везна. Възложителят е посочил задължителните изисквания към апарата, като не е посочил възможности за варианти/диапазон на предлаганите параметри.

Въпрос 3:

По обособена позиция 26 – линейността е зададена 0,02г – може ли да се предложи вариант с 0,03г? Заложено е да има 10 мерни единици – това е присъщо на повечето прецизни везни, но не и на аналитичните – може ли да се предложи везна с 2-3 измервателни единици?

Отговор 3:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 26 Аналитична везна. Възложителят е посочил Линейност – 0.2 mg или по-добра и възможност за следните измервания: претегляне в не по-малко от 10 различни мерни единици. Така посочените изисквания на възложителя са задължителни.

Въпрос 4:

По обособена позиция 27 – времето за стабилизация е 1,5с или по-малко – може ли да се предложи везна с време на стабилизация 2-3 секунди? Зададена е защита от претоварване 400%, което е неприемливо за прецизна везна – може ли да се предложи везна със защита да речем 150%? Може ли везната да е без механичен ключ за заключване на клавиатурата?

Отговор 4:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 27 Техническа везна, Възложителят е посочил задължителните изисквания към апарата, като не е посочил възможности за варианти/диапазон на предлаганите параметри.

Въпрос 5:

По обособена позиция 28 – описани са едни габаритни размери, на които отговаря 1-2 везни, но те са във високия клас и изобщо не се вменват в прогнозната стойност? Може ли да се предложи малко по-малка везна?

Отговор 5:

В Документацията, раздел IV ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, IV.1. Техническа спецификация, Обособена позиция № 28 Аналитична везна. Възложителят е посочил изисквания към апарата, като е посочил размери не по-големи от 21 x 35 x 35 см., т.е. всички с по-малки размери, но с обхват не по-малко от 120 г отговарят на зададените параметри.

Възложител: На осн. чл. 2 от
ЗЗЛД



Директор на ИМикБ-БАН